

# ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КИРОВСКОГО РАЙОНА

Индекс 54021 Издаётся с 18 марта 1971 года  
СУББОТА, 28 ОКТЯБРЯ 1995 81 (5007)

Цена договорная

# ВРЕМЕНИ

## Новости, События, Факты

Зарегистрированы  
кандидаты

Окружная избирательная комиссия одномандатного № 52 Георгиевского избирательного округа 25 октября 1995 года зарегистрировала кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Поздilkова Станислава Владимировна, 1968 года рождения, председателя совета ассоциации крестьянских и фермерских хозяйств Ставропольского края, члена движения «Наш дом — Россия», выдвинут избирателем.

Здвинкова Михаил Николаевич, 1946 года рождения, Генерального директора АО «Георгиевский завод полупроводниковых приборов», выдвинут общественно-политическим движением «Вперед, Россия».

Лаврикову Александру Ивановичу, 1942 года рождения, доцента высших женских курсов «Россиянка» Московского государственного социального университета. Выдвинут общественно-политическим движением «Конгресс русских общин».

В. МОРОЗ,  
член окружной избирательной комиссии.

### Пользуется спросом

Успешно реализует свою производственную программу коллектив КПП «Кировский». За прошедшие девять месяцев здесь выпустили различную продукцию для строительных целей на общую сумму более 3,5 миллиарда рублей. Задача состоит в том, чтобы и дальше улучшать ее качество, своевременно поставлять клиентам.

Продукцию комбината берут не только в нашем районе, она находит спрос также в Предгорном, Георгиевском, Левоземском, Буденновском, Советском районах, в г. Кисловодске. Налажены деловые связи с Карачаево-Черкесией и Ингушетией.

Т. ПИСАРЕВА.

### Сдан в эксплуатацию

Кооператив «Пламя» (председатель С. Н. Атанасов) сдал в эксплуатацию 30-квартирный жилой дом в Новопавловске по улице Юрчанко. Пять квартир в нем получили работники этой организации.

И сейчас не сидят без дела строители — они выступили подрядчиками и ведут работы нулевого цикла по строительству будущего трехэтажного административного здания для налоговой инспекции.

Дружная бригада обязалась произвести весь запланированный объем работы качественно и в срок.

К. НИКОЛАЕВ.

## 29 октября — День автомобилиста

Завтра работники автомобильного транспорта отметят свой профессиональный праздник. Труд этих беспокойных людей заслуживает самой высокой оценки.

От всей души поздравляем с профессиональным праздником всех автомобилистов, желаем успехов в работе, здоровья, радости, счастья, голубого мирного неба.

Администрация района.

## Автомобиль — для груза, автобус — для пассажира

Пять лет тому назад правительство приняло решение об образовании российской транспортной инспекции. В нашем районе с июня 1992 года началось ее создание. Представительство в лице главного транспортного инспектора краевого отделения, а затем через два года образовали Кировский филиал Ставропольского краевого отделения Ространснадзора. В состав его вошли еще, кроме нашего района, Советский, Курский и Стенновский.

Основная наша задача — сформировать через лицензирование рыночный транспортный рынок и безопасную для человека и окружающей среды эксплуатацию транспортных средств. Сейчас мы укомплектованы полным составом достаточно опытных специалистов во всех районах, в т. ч. в самом филиале, который, кстати, оснащен компьютером, вычислительной техникой, транспортными средствами и т. д. В период становления, не имея какого-либо прецедента, мы во многом рассчитывали только на свой опыт работы в транспорте, а помощь и поддержку получали от администрации районов, особенно Кировского.

В районах сложилось тесное взаимодействие и, в частности, с ГАИ, налоговой инспекцией, экологической службой. К сведению, сейчас на транспорте функционирует только в Кировском районе более 200 хозяйствующих субъектов, а количество индивидуальных предпринимателей составляет 290 человек. В условиях рыночной экономики пока не найден более эффективный способ контроля государства за транспортной деятельностью, кроме как выдача специального разрешения — лицензии. Это позволит, несомненно, сформировать высококачественную и безопасную систему транспортного обслуживания. Но выдачей лицензии контроль не замыкается, надо еще следить за тем, чтобы получив-

шие разрешение на транспортную деятельность строго выполняли установленные правила.

Как раз такими проверяемыми и занимается Российская транспортная инспекция. Вот почему в зоне нашего постоянного внимания находится не только владельцы лицензий, но и те, кто должен их иметь, но не имеет. В этом заключается наше отличие от деятельности государственной автомобильной инспекции и других. Другое наше отличие от отраслевых инспекций — это то, что мы так сказать, не работаем с наемными водителями, т. е. водителями транспортных средств. Наш элемент — должностное лицо, которое организует работу водителей и транспорта, оно обязано организовать ее в соответствии с законодательством. Образуем говоря, мы работаем в основном на предприятии, внутрипроизводственная система которого должна обеспечить выход на линию подготовленного водителя и транспортного средства. Особое внимание уделяем обеспечению безопасности движения.

Ни для кого не секрет, что в первую очередь, на предприятиях поехали под сокращение специалисты по обеспечению безопасности движения и, как следствие этого, — значительное снижение интенсивности дорожного движения при росте аварийности. В результате нашего вмешательства в 25 предприятиях района восстановлен медицинский контроль за состоянием здоровья водителей перед выездом в рейс, введены в штаты специалисты по обеспечению безопасности движения или эти функции возложены по совместительству в 32 предприятиях, что послужило значительным снижением аварийности на транспорте.

А. НАСЕДКО,  
начальник Кировского филиала Ставропольского краевого отделения Российской транспортной инспекции.



Формовочный участок КПП «Кировский» — это вполне современное предприятие со знающими свое дело специалистами. Среди них заметен рабочий почерк Геннадия Владимировича Крестникова. Восемь лет он трудится в цехе формовщиком, надежный товарищ, отличный специалист. (Геннадий Владимирович Крестников на снимке).  
Фото В. ПОКИДЬКО.

## Комбинат снова работает

Жители города хорошо знают, что в Новопавловске есть свой банно-прачечный комбинат. Теперь это муниципальное предприятие по оказанию бытовых услуг. Знают ош, очевидно, и о том, с какими проблемами здесь встречались раньше, когда надо было не только привести в порядок хозяйство предприятия, но и создать максимум услуг, чтобы полнее удовлетворить запросы кировчан. Немало было жалоб в адрес администрации комбината по качеству услуг.

Трудное время переживаем сейчас все мы, но нельзя же только уповать на проблемы и ничего не делать самим. Нашему комбинату, который и недавно получил в наследство от своего предшественника, тоже не легко. Потребовались средства, чтобы, во-первых, срочно провести ремонтно-восстановительные работы. И здесь нам наперечью пошла районная администрация в лице ее руководителя А. Г. Фидиенко и выделала почти 60 миллионов рублей. Эти деньги мы исполь-

зовали по назначению. И вот наш комбинат заработал. Теперь к услугам жителей города района, всех посетителей бани, сауны, прачечной, химчистки, парикмахерской, ателье по ремонту радиотелеаппаратуры, пункт проката (телевизоры, холодильники, шапки, спортивно-туристический инвентарь), магазин, платная стоянка автомобилей. Так что просим посетить наш комбинат и воспользоваться услугами. Мы же, в свою очередь, постараемся обеспечить хорошее обслуживание клиентов.

Хочу еще напомнить о том, что для определенных категорий населения имеются льготы по оплате за сделанную работу.

Как я уже сказал, районная администрация с пониманием относится к нашим нуждам и проблемам, и за это наша благодарность ей. Хотелось бы верить, что и городская администрация повернется к нам лицом.

В. ТИЦЕНКО,  
директор муниципального предприятия «Банно-прачечный комбинат».

## Ищем спонсоров

По состоянию на 1 октября Новопавловский городской совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов объединил в своих рядах 32 первичные организации, в которых состоит на учете 4184 человека.

На каждого ветерана при обследовании заполнен опросный лист, в котором зафиксировано, кто в чем нуждается. Наш совет, который я возглавляю, проводит постоянную работу по

решению социально-бытовых проблем, патристическому воспитанию молодежи, оздоровительному отдыху пенсионеров в санаториях, адресной помощи маломужим по линии социальной защиты. С 1992 года работает в Новопавловске дневное отделение социального обслуживания, где ежедневно получают обеды маломужим, одинокие престарелые люди, а территориальный центр обслуживания 163 пенсионера на дому.

Конечно, любое значительное и дорогостоящее мероприятие не может состояться без благотворительности. Большую помощь в этом оказали предприниматели и коммерческие структуры, руководители города и района.

Известно, что не хлебом единым жив человек. Ему нужно общение, информация, а больному и старому человеку — тем более. И здесь поможет чтение периодической печати, газет и журналов, выписать которые сейчас не каждому по карману. Поэтому и обращаюсь с прось-

бой к руководителям предприятий всех форм собственности, организации и учреждениям не забыть оформить бесплатную подписку своим пенсионерам. А еще мы ищем своих спонсоров, которые бы смогли перечислить денежные средства, чтобы решить многие проблемы по социальной защите престарелых людей.

М. МЯСИЦЕВ,  
председатель Новопавловского городского совета ветеранов.





